



早知没有礼品就不来了

“急救进社区”遇索奖尴尬

本报9月12日讯(记者

周锦江) 11日是世界急救日,10日,潍坊市120联合市红十字会开展“急救进社区”活动,最终选定在苇湾社区开讲急救知识。却遭遇听众难召集的尴尬,皆因社会上讲座太多且都有奖品可拿,不少居民表示,早知没有礼品就不来了。

10日,潍坊市卫生局120指挥中心联合潍坊市红十字会,开展“急救为人人”大型救护培训进社区活动,共200余名社区居民参加了此次活动。此次活动以家庭常见意外事故,烧烫伤、刀

割伤的自我救护,突发性灾害如火灾、踩踏事故等发生时如何逃生为主向社区居民进行了详细讲解,并现场示范。同时为居民发放家庭常见、突发疾病自我救护明白纸,最后由120指挥中心调度员现场向广大居民讲解“如何拨打120”。

记者在采访中了解到,潍坊市红十会在联系其他社区居民听课时碰到不少尴尬。“有居民直接问,听课会发放什么样的礼品”,红十字会工作人员说,我们一下子被问住了,怎么义务讲课还得搭上礼品?一询问

才得知,不少居民经常去一些医疗保健店听课,大多会领到这样那样的“好处”。

记者采访了多位居家老人,老人普遍说现在经常去听一些医疗讲座,虽多是推销药品或保健品,但并不强制,且每次都有礼品可以拿。“有时一天好几个场子,都排不开,就事先打听有没有礼品,如果没有礼品就不去了”,一位居民告诉记者。

120指挥中心一位工作人员告诉记者,目前居民的急救知识还比较缺乏,特别是社区老人、农村,这也是此次“进社

区”活动的意义所在。目前社会上的健康讲座在普及健康知识方面起到不少积极作用,但质量良莠不齐,或者以一些礼品来吸引市民参加以推销其产品,希望市民提高辨别能力。

“浑身头疼”、“120吗?我在马路上,出门就能看见”等等令人啼笑皆非的求救电话令人苦恼不已,这些都说明急救知识的普及已经非常必要及迫切。120指挥中心工作人员强调,“拨打120求助,一定要听到‘我们已经派车了’才可以挂电话,这是标准的结束语”。

京藏高速堵车 推高潍坊煤价

12日,在鸢飞路上的一家煤炭销售点内,两位工人正在装煤、称重。据了解,潍坊当地很大一部分煤是从包头运进,受京藏高速堵车影响,潍坊煤价连日来出现上涨。目前逐渐进入冬季储煤时间,煤厂平时3天能运抵的煤炭现在得需10天左右,成本增加不少。煤厂老板冯先生告诉记者,目前“低端”煤每吨的价格较往年上涨了约80元,“高端”无烟煤每吨上涨了50元左右。

本报记者 吴凡 摄影报道



两款霸王洗发液下架

该品牌产品销量受影响

本报9月12日讯(记者

韩杰杰) 国家食品药品监督管理局9日发布公告称,霸王两款产品涉嫌虚假宣传。12日,记者了解到,福乐多、佳乐家等超市对该两款产品进行了下架处理。二恶烷风波刚平,霸王又被曝虚假宣传,有超市称霸王产品近期销量受到了影响。

12日在福乐多超市泰华店的霸王专柜前,涉嫌虚假宣传的“霸王男士固发强根洗发液”和“霸王男士固发去屑洗发液”已经看不到了踪影。据销售人员介绍,该两款产品已经下架。佳乐家超市新华店也同样做了下架处理。利群、佳乐家福东店销售人员则表示

并未销售过此两款产品。

记者看到,虽然该两款产品已经下架,其他霸王洗发液产品仍在正常销售。采访中,记者了解到,二恶烷风波刚平,霸王又被曝虚假宣传,有超市称霸王产品近期销量受到了影响。市民于波说,自己是霸王产品的忠

实使用者,周围好几个朋友也是听他推荐而使用起霸王产品来。自己看重的就是其为中药产品且能保养头发,但是最近出了几次事情,自己对其功效也不那么确定了。

据悉,被称虚假宣传的两款产品是在未取得特殊用途化妆品批准文号的情

况下,在其产品包装上标注“坚固发根、韧发防落、专为男士油性头屑头皮及易掉发质研制”等字样,虚假宣传育发类特殊用途化妆品功效,违反了《化妆品卫生监督条例》等有关规定。霸王集团已发布澄清公告称此两款产品,为标签有误,与产品的质量无关。

仲秋临近需求量大增
蛋价每斤冲破4.5元

本报8月10日讯(记者 李涛)

随着仲秋的临近,蔬菜、肉类价格不断上涨,鸡蛋价格也随之疯狂。12日,记者走访市区多家超市、农产品店铺了解到,伴随需求量的增大,鸡蛋价格疯狂上涨突破4.5元。

12日下午,记者走访金沙城市购物广场、银座等超市发现,鸡蛋零售价基本在每斤4.5元左右,在振华商厦记者看到,鲜鸡蛋自选4.55元每斤,特价鸡蛋4.1元每斤,不过市民要在规定时间段购买,而且每人不超过四斤。

随后,记者来到早春园市场,在一家农产品店里鸡蛋价格则为每斤4.7元,店老板告诉记者,“每年中秋节时候,市面上的物品都会多多少少的涨价,鸡蛋作为制作月饼的重要原料,厂家需求量大增,一些市民也会买鸡蛋送礼,有些企业甚至发鸡蛋作为节日福利,市场需求量大了,价格就会上涨了。”

潍坊市畜牧局相关工作人员告诉记者,最近一段时间以来饲料等原材料价格上涨等也致使鸡蛋价格上涨,另外,油气都涨价了,运输成本增加也是一方面原因。

中医药治疗

糖尿病

清血脂

平血糖

阻并发

中医治肿瘤

新突破

中国中医科学院是我国中医药最高权威科研医疗机构,经过几代专家数十年研究,在国家重点科技攻关项目的基础上研制出的中医治疗肿瘤新疗法——“抑扶平衡疗法”和抗肿瘤系列药仙蟾片等。

该疗法在治疗肿瘤中有三大特点。一、清除肿瘤:药物直达病灶,渗透进肿瘤块内杀灭癌细胞;二、提高机体免疫力:在短期内有效的改善肿瘤引起的体质虚弱,食欲下降、发热、疼痛、胸腹胀等症状。三、防止肿瘤复发和转移:对于经过各种治疗进入康复期的肿瘤患者,为防止肿瘤死灰复燃,利用抗肿瘤药进一步清除余癌病灶,有效防止了癌细胞的转移和复发。大大提高了患者远期生存率。

对肝、肺、胃、肠、食道、鼻咽、乳腺、骨、脑等肿瘤有很好的治疗作用,治疗一疗程,使患者食欲、体力、睡眠,精神状态明显改善,病情稳定逐渐好转,三疗程以上,肿瘤萎缩、坏死、缩小、甚至消失。

电话
8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米。乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

《齐鲁晚报·今日潍坊》招聘兼职校对人员

工作时间:晚上8:00—11:00。

条件:大中专、高初中语文老师,
或者文科毕业的大学生。

报酬:按小时计算。

联系电话:8538710。

欢迎喜欢晚报的人
与我们一起办好《齐鲁晚报》

◎**齐鲁晚报**
办主流大报 树百年品牌

